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TRANSFORMACE GRAFŮ LOGARITMICKÝCH FUNKCÍ

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Matematický problém by měl být těžký, aby nás zaujal, ale ne příliš, aby se nevysmál našemu úsilí.
David Hilbert, německý matematik.

Přiřaďte grafy k příslušným funkcím.

Hra je dokončena. Můžete si prohlédnout vý-
sledky nebo opětovně projít všechny otázky. x
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a f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

b f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

c f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

d f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

e f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x

f f (x) = log2 x − 2f (x) = log2 x + 2f (x) = log2(x − 2)f (x) = log2(x + 2)f (x) = 2 log2 xf (x) = 1
2 log2 x



Můžeš jít oslavovat!To bylo úžasné!Super! Jen tak dál!Skvělé! Neuvěřitelné!Wow! Neříkají ti náhodou přátelé
Wolfram? Nebo snad Alpha?

Dost dobrý, jako!Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Jen jeden krůček od vrcholu.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Ani dobré, ani špatné. Jsi někde
uprostřed.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Zvládl jsi to,
ale je tady stále prostor pro zlepšení.
Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát

zopakovat.
Mohlo to dopadnout ještě hůř!Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš,

ale tenhle test můžeš zvládnout lépe.
Nebyla to žádná Enigma,

tak kde je problém?
Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Určitě byla doba,
kdy ani Einstein nedokázal napočítat do

10.

Tak to je katastrofa!Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .




